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Moja strokovna praksa na Japonskem
je bila preoblikujoča izkušnja, ki je
vključevala tako akademske kot
osebne vidike. V obdobju na Univerzi
Kumamoto sem bila priča temu,
kako deluje discipliniran in predan
japonski izobraževalni sistem, kjer
študentje gojijo globoko spoštovanje
do znanja. To me je vodilo k spoznanju
o izjemnem pomenu izobraževanja v
japonski družbi. Ko sem se odpravila
na na Japonsko, sem vedela, da me
čaka enkratna izkušnja, ki bo obogatila
moje življenje na vseh ravneh.
Spoznala sem, da bodo moje izkušnje
na Univerzi Kumamoto in zunaj nje
pustile globoke sledi v mojem
osebnem in strokovnem razvoju.

Univerza Kumamoto se
zavzema za izjemno izkušnjo
mednarodnih študentov, kar
sem občutila na številnih
izletih, prireditvah in festivalih,
ki jih organizira. Posebej bi
izpostavila obisk vulkana Aso in
poglobljene kulturne izkušnje v
vasi Yamagi, ki so moje
razumevanje japonske kulture
in tradicije obogatile na način,
ki mi bo ostal v spominu za
vedno. 



Udeležba na simpozijuUdeležba na simpozijuUdeležba na simpoziju

Med mojim bivanjem na
Japonskem nas je nekaj
raziskovalcev in študentov
povabil  vodja laboratorija na
mednarodni simpozij v mesto
Naro, kjer sem imela priložnost
sodelovati in še poglobiti svoje
strokovno znanje. Po končanem
simpoziju sem uživala še v izletih po
okolici. Prav tako sem imela
možnost raziskovati japonska
mesta, kot so Tokyo, Kyoto, Osaka,
Hiroshima in Nagasaki, poleg vseh
manjših krajev na otoku Kyushu.

Raziskovalno deloRaziskovalno deloRaziskovalno delo
Moje raziskovalno delo v laboratoriju se je
osredotočilo na raziskovanje kompleksnih
interakcij med rastlino Lotus japonicus
MG20, bakterijo Rhizobium loti ter
ogorčicami Meloidogyne incognita v
rizosferi rastline. Z uporabo PCR zaporedja
in čiščenja smo pridobili pomembne
vpoglede v mikrobno skupnost v rizosferi.
Rezultati raziskave pripomorejo k boljšemu
razumevanju interakcij med rastlino in
mikrobi, ter imajo potencialne aplikacije v
kmetijstvu, s čimer prispevajo k
trajnostnemu kmetijstvu in razvoju znanja
na področju biologije stročnic. 
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V tem letu, ki sem ga preživela
na Japonskem, sem doživela

občutno osebnostno rast. Kljub
prvotnim načrtom, da se naučim

japonskega jezika, sem
ugotovila, da so izkušnje in

odnosi, ki sem jih sklenila med
bivanjem, prav tako dragoceni

 Mojih enajst mesecev v deželi
vzhajajočega sonca je pustilo

nepozaben pečat v mojem srcu
in me zaznamovalo na najboljši

možen način.

 Moj enoletni projekt na Japonskem
je obogatil moje akademsko znanje,
mi omogočil raziskovanje bogate
japonske kulture in pridobitev
neprecenljivih izkušenj v laboratoriju.

 Po vrnitvi domov je  izkušnja na
Japonskem dobila še večji sijaj ob
zavedanju, da bodo nepozabni spomini
za vedno ostali del moje življenjske
poti.


